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Leerdoel

Uitleg

Appelboom telspel

Rekenen

Getalbegrip

Herken en benoem getalsymbolen
Koppel hoeveelheden aan getalsymbolen

Tel op tot en met 10
Splits tot en met 10

3

Plaats het juiste aantal
rode appeltjes in de
boom. Het cijfer en het
aantal stippen geven dit
aantal aan.

Plaats het juiste aantal rode appeltjes

in de boom. Vul de boom verder met
groene appeltjes. Maak de som: ‘3 rode
appeltjes en 7 groene appeltjes is samen
10 appeltjes.” Oefen zo alle splitsingen van
het getal 10.

Plaats het juiste aantal appeltjes in de boom. Gebruik beide kleuren op
verschillende manieren: ‘6 is 5 rood en 1 groen’ maar ‘6 is ook 4 rood en 2
groen’ of ‘6 is 3 rood en 3 groen’. Oefen zo alle splitsingen van de getallen tot

10.

Plaats het juiste aantal rode appeltjes in de boom.
Kun je met 2 andere plankjes dezelfde hoeveelheid
maken? Bijvoorbeeld: 7 rode appeltjes op een
plankje is evenveel als 7 rode appeltjes op plankje
3 en 4 samen’.




Apple tree counting game

Numeracy

Recognize and name number symbols
Link quantities to number symbols
Add up to 10

Divide up to 10

Objective

3 4

Place the right amount Place the right amount of red apples into

of red apples into the the tree. Fill the rest of the tree with green

tree. This is indicated apples. Make the sum: ‘3 red apples and 7

by a number symbol green apples make 10 apples together.” In

and dots. this way, you practise splitting up numbers
up to 10.
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Place the right amount of apples into the tree. Use both red and green in

different ways: ‘6 is 5 red and 1 green, but 6 is also 4 red and 2 green, or 6 is 3
red and 3 green’. In this way, you practise splitting up numbers up to 10.

Explanation

Place the right amount of red apples into the
tree. Can you make with 2 other boards the same
amount? For example: 7 red apples on a board
equals 7 red apples on board 3 and 4 together’.




Apfelbaum Zahlspiel

Zahlenverstandnis

Zahlzeichen erkennen und benennen
Mengen mit Zahlzeichen verbinden
Addieren bis 10

Dividieren bis 10

Lernziel
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Die Anzahl roter Apfel Die richtige Anzahl roter Apfel in

entsprechend der Zahl den Baum legen. Dann den Baum

und Punkteanzahl in weiter mit griinen Apfeln fiillen. Diese

den Baum legen. zusammenzahlen: ,,3 rote und 7 griine
Apfel sind zusammen 10 Apfel.“ Dabei alle
Zahlzerlegungsmdglichkeiten der Zahl 10
Uben.

Erklarung

Die richtige Anzahl Apfel in den Baum geben. Dabei beide Farben
unterschiedlich einsetzen: ,,6 ist 5 rote und 1 griiner”; aber ,,6 ist
auch 4 rote und 2 griine “ oder ,,6 ist 3 rote und 3 griine”“. Dabei alle
Zahlzerlegungsmdglichkeiten im Zahlenraum 10 Gben.

Die richtige Anzahl roter Apfel in den Baum geben.
Kann mit 2 anderen Brettchen dieselbe Anzahl
erreicht werden? Beispiel: 7 rote Apfel auf einem
Brettchen sind genauso viel wie 7 rote Apfel auf
den Brettchen 3 und 4 zusammen.




Jeu comptine, le pommier

Arithmétique

Compréhension du nombre

Identifiez et nommez les symboles numériques
Associez les quantités aux symboles numériques
Additionnez jusqu’a 10

Divisez jusqu’a 10

Objectif

Dans l'arbre, placez Dans I'arbre, placez la bonne quantité

la bonne quantité de de pommes rouges. Continuez a remplir

pommes rouges. Le I’arbre avec des pommes vertes. Faites le

nombre et aussi la calcul : “3 pommes rouges et 7 pommes

quantité de points vertes font 10 pommes.” De méme

indiquent ce nombre. maniére, pratiquez toutes les divisions du
nombre 10.
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Dans I'arbre, placez la bonne quantité de pommes. Utilisez les deux couleurs
de maniere différente : “5 rouges et 1 vertes font 6” mais “4 rouges et 2 vertes

font 6 aussi” ou “3 rouges et 3 vertes font 6”. De cette fagon, pratiquez toutes
les divisions de tous les nombres jusqu’a 10.

Explanation

Dans I'arbre, placez la bonne quantité de pommes
rouges. Peux-tu faire le méme montant avec 2
autres planchettes ? Par exemple : les 7 pommes
rouges sur le planchette sept, équivaut aux 7
pommes rouges sur les planchettes trois plus
quatre.




Comprension de nimeros

Reconocer y mencionar simbolos numéricos
Conectar cantidades con simbolos numéricos
Sumar hasta 10

Dividir hasta 10

Objetivo

o/

Explicacion

Coloca la cantidad Coloca la cantidad correcta de manzanas
correcta de manzanas rojas en el arbol. Continda llenando el arbol
rojas en el arbol. La con manzanas verdes. Haz la suma: “3
cifra'y el nimero de manzanas rojas mas 7 manzanas verdes
puntos indican cuantas igual a 10 manzanas”. Practica todas las
debes colocar. divisiones del nimero 10 de esta manera.

Coloca la cantidad correcta de manzanas en el arbol. Usa ambos colores de
diferentes maneras: “6 es igual a 5 rojos y 1 blanco” pero “6 también es igual
a 4 rojosy 2 blancos” o “6 es igual a 3 rojos y 3 blancos”. Practica todas las
divisiones de los nimeros hasta el 10 de esta manera.

Coloca la cantidad correcta de manzanas rojas en
un arbol. ¢Puedes hacer la misma cantidad con
otras 2 tablas? Por ejemplo: 7 manzanas rojas en
un tablero son iguales a 7 manzanas rojas de los
tableros 3 y 4 juntos.
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